
Program putovanja:
Prepustite se ovoj predivnoj pustolovini i uživajte u čarima Brazila i Argentine!

1. dan (10.11.) ZAGREB –  AMSTERDAM – RIO DE JANEIRO

Sastanak putnika u zračnoj luci Zagreb dva sata prije polijetanja. Nakon preuzimanja putne
dokumentacije prijava za let za Amsterdam koji polijeće u 6.30 sati. Dolazak u Amsterdam u 08.40
sati. Nastavak putovanja iz Amsterdama s polaskom u 10.40 sati. Obroci tijekom leta. Dolazak u Rio
de Janeiro u 18.40 sati, slijedi transfer do hotela na Copacabani. Prijava i smještaj u hotel.
Predlažemo zajednički odlazak na večeru. Noćenje.

2.dan (11.11.) RIO DE JANEIRO –CONCORVADO – SAMBODROM – MARACANA

Nakon doručka predlažemo odlazak na izlet na Corcovado gdje se nalazi jedno od 7 modernih
svjetskih čuda, kip Krista Otkupitelja. Izgrađen je između 1922. i 1931. godine, visoki kip od 30
metara stoji na postolju od 8 metara i pruža ruke širine do 28m. Gigantski kip Isusa Krista osmislio
je Paul Landowski, poljsko – francuski kipar, a konstruirali su ga inženjeri Da Silva i Caquot.
Izgradnja ovog simbola kršćanstva poznata je diljem svijeta, gotovo u cijelosti financirana od
brazilskih katolika. Sa vidikovca se pruža pogled na grad, plaže i prekrasnu prirodu Ria. Nakon
razgleda slijedi posjeta Sambodroma, mjesto gdje se održava najpoznatiji karneval na svijetu,
zabavite se uz zvukove sambe. Za vrijeme karnevala na stazi dužine 700m svaka samba škola ima 90
minuta da prikažu svoju koregrafiju za koju su se pripremali cijelu godinu, a u nastupu sudjeluje tri
do pet tisuća ljudi. Osim povorki škola sambi za vrijeme karnevala, na Sambodromu se održavaju i
drugi događaji poput koncerata, vjerskih svečanosti, izvedbi opera i slično. Odlazak do stadiona
novinara Maria Filha, općenito poznat kao stadion Maracana ( ulaznica na licu mjesta) Nazvan je
prema četvrti u kojoj se nalazi “Maracana”. Otvoren je da bi se na njemu održalo Svjetsko
nogometno prvenstvo 1950 god, a na njemu su se i održale i utakmice Svjetskog prvenstva 2014.
godine. Trenutačni kapacitet Maracane iznosi 76.935 sjedala. Za vrijeme svjetskog prvenstva 1950
godine bio je najveći stadion na svijetu , sa 199.854 gledatelja na završnoj utakmici Brazila protiv
Urugvaja. Nakon razgleda povratak u hotel. Slobodno vrijeme za uživanje na plažama. U večernjim
satima predlažemo odlazak na zajedničku večeru u Rio Scenarium, restoran –muzej poznat po
popularnoj Samba muzici, opustite se u jedinstvenom dekoru bara koji je tematski uređen na svoja
tri kata. Noćenj

3.dan (12.11.)  RIO DE JANEIRO – FAVELA TURA – BOTANIČKI VRT

13 dana 10.11.2024. Garantirano

od 2.350 €
Garantirano



Nakon doručka predlažemo odlazak na poludnevni izlet u najpoznatiju favelu u Rio de Janeiru, favelu
Rocinhu. Favela Rochina u prijevodu “mala farma” je najveća favela u Brazilu, smještena u južnoj
zoni Rio de Janeira između okruga São Conrado i Gávea. Rocinha je izgrađena na strmoj padini s
pogledom na Rio de Janeiro, a nalazi se oko kilometar od obližnje plaže. Najveći dio favele nalazi se
na vrlo strmom brežuljku, a okružuje ga mnogo drveća. Gotovo 250.000 ljudi živi u Rocinhi, što ga
čini najnaseljenijom favelom u Brazilu. Šetnja ulicama favele, posjet lokalnoj školi sambe i doživljaj
života ljudi koji žive u favelama. Nakon razgleda predlažemo posjet jednog od najpoznatijeg
botaničkog vrta na svijetu “Jardim Botanico” koji se nalazi u južnoj četvrti Rio De Jeneria. Četvrt
naseljava uglavnom srednja i visoka srednja klasa stanovništva Rija, prilično je udaljen od svih favela
u Riu, pa je zbog toga na visokoj cijeni. Glavna ulica u četvrti je ulica Jardim Botânico. Najuočljiviji u
ovoj četvrti su park Lage i botanički vrt koji daju pečat zelenila u čitavoj četvrti. Četvrt je dobila ime
po botaničkom vrtu Rio de Janeira, koji je nastao 1808. godine, kao i većina drugih objekata, kada se
plemstvo, zajedno sa kraljem Joãom VI. od Portugala, preselilo iz Portugala u Brazil. U produžetku
botaničkog vrta, nalazi se park Lage na površini od 52 hektara, u kojem se nalazi stara rezidencija
obitelji Lage. Osim zelenila ove dvije velike površine, okolna brda pružaju dodatno zelenilo. Zajedno
sa vegetacijom, blizina lagune Rodrigo de Freitas čini da temperatura u ovoj četvrti je dosta
ugodnija od ostatka grada. Nakon razgleda slobodno vrijeme za vlastite programe. Noćenje.

4.dan  (13.11.) RIO DE JANEIRO – SUGAR LOAF – LAPA – SELARON STEPENICE

Nakon doručka predlažemo vožnju kroz park Flamengo, odakle se pruža prekrasan pogled na „Glavu
šećera“, jedan od simbola Rio de Janeira. Rio je osnovan na brdu “Šećerna glava”. Kasnije je čitav
jedan grad izrastao na vrhu ovog brda, oponašajući dotadašnje srednjovjekovne europske gradove i
njihovu strategiju obrane. Kako je Šećerna Glava bila centar grada, postala je i centar širenja grada,
na jug i zapad. Do vrha ćemo doći u dva koraka žičarom. Prvi će vas odvesti na brdo Urca, na visini
od 220 metara iznad razine mora gdje ćete imati prekrasne poglede iz Baia de Guanabare. Od tamo,
nakon što malo uživate u pogledu, odvest ćemo se drugom žičarom sve do vrha planine Sugar Loaf,
396 metara nadmorske visine. Od tamo ćete imati priliku vidjeti najljepše poglede Rio de Janeira i
sigurno ćete shvatiti zašto svi kažu da je Rio “predivan grad”. Slijedi nastavak razgleda staroga
grada, posjeta katedrale Metropolitan, glavnu znamenitost ovog brazilskog grada i remek-djelo
moderne umjetnosti. S arhitekturom inspiriranom piramidama Maja u Meksiku, vjeruje se da
konačni oblik daje blizina Bogu. Vožnja uz akvadukt Carioca koji se nalazi u središtu grada, u četvrti
Lapa, a brazilske ljude često nazivaju Arcos da Lapa (Lapa Arches). Od kraja 19. stoljeća akvadukt
služi kao most za popularni tramvaj koji povezuje centar grada sa susjedstvom Santa Teresa koja se
nalazi na obližnjem brdu. Vožnja po ulicama Santa Terese te odlazak na vidikovac sa kojeg se pruža
lijepi pogled na cijeli grad. Razgled nastavljamo sa stepenicama Selaron, šareno popločano stubište,
rad samoukog čileanskog umjetnika Jorgea Selaróna. Putujući svijetom, Selarón se preselio u Rio
1983. u malenu kuću ispred samotnog stubišta koje je povezivalo područja Lapu i Santa Teresu. 215
koraka koje je u cijelosti prekrio pločicama prikupljenim u urbanim dijelovima Rija ili koje su
donirali posjetitelji iz cijelog svijeta. Od 1990. godine, Selarón je položio preko 2000 pločica,
uglavnom crvenih: jedinstvenih komada koji predstavljaju “počast brazilskom narodu”. Slobodno
vrijeme nakon izleta. Noćenje.

5.dan (14.11.) RIO DE JANEIRO – FOZ DO IGUACU – POLUDNEVNI RAZGLED PARAGVAJ

Nakon doručka slijedi transfer do zračne luke. Prijava na let za Foz do Iguacu. Po dolasku slijedi
transfer do hotela na Brazilskoj strani slapova. Predlažemo odlazak na fakultativni izlet na tromeđu
gdje rijeka Iguazu dijeli tri zemlje Paragvaj, Argentinu i Brazil, i ulijeva se u rijeku Paranu. Povratak
u hotel. U večernjim satima predlažemo odlazak na tradicionalnu večeru uz izvedbu plesača latino-
američkih plesova. Noćenje.

6.dan (15.11.) FOZ DO IGUACU – SLAPOVI IGUAZU ARGENTINA

Nakon doručka, predlažemo obilazak slapova sa argentinske strane. Slapovi Iguazu jedno su od
najvećih prirodnih čuda Južne Amerike. Smješteni su u suptropskoj klimi na granici između
Argentine, Paragvaja i Brazila, gdje se najveći slapovi na svijetu obrušavaju u rijeku Iguazu. Šetnja
stazama koje vode uz gornji dio kaskada. Potom slijedi vožnja ekološkim vlakom do fascinantnog



Đavoljeg ždrijela, nakon čega predlažemo (uz doplatu na licu mjesta) vožnju gliserom ispod slapova.
Povratak u hotel u poslijepodnevnim satima. Slobodno vrijeme. Noćenje.

7.dan (16.11.) FOZ DO IGUACU– BUENOS AIRES

Nakon doručka slijedi transfer u zračnu luku. Prijava na let za Buenos Aires. Po dolasku slijedi
transfer za hotel. Prijava i smještaj u hotelu koji je smješten u microcentru Buenos Airesa. Nakon
kraćeg odmora predlažemo zajednički odlazak u tradicionalnu Argentinski restoran. Večernja šetnja
ulicom Floridita. Noćenje.

8.dan (17.11.) BUENOS AIRES – RAZGLED GRADA

Nakon kasnijeg doručka predlažemo odlazak u razgledavanje glavnog grada Argentine, od milja
zvan «Pariz Južne Amerike». Počinjemo sa četvrti Recoleto, u kojoj žive bogati sloj stanovnika
Buenos Airesa, te posjet grobu Evite Peron. Nastavak razgleda La Boca četvrti koja je posebno
atraktivna zbog svojih šareno obojenih limenih kuća. Fotografiranje sa plesačima tanga i imitatorima
Maradone. Nakon razledavanja Boce, krećemo prema San Telmu na ručak u vrhunskom restoranu
gdje se poslužuje poznati argentinski biftek. Poslije ručka krećemo prema glavnom trgu Plaza de
Mayo, na kojem se nalaze Casa Rosada – palača Vlade, vijećnica te katedrala. Povratak u hotel,
noćenje.

9.dan (18.11.) BUENOS AIRES  – TRADICIONALNI RANČ

Nakon doručka, predlažemo odlazak na ranč koji se nalazi 90 min vožnje od Buenos Airesa. Ovaj
izlet je najbolji način da osjetite atmosferu života na selu, uživate u mesnoj piti poznatoj empanadi ili
u tipičnom roštilju (asado) poznatom po odličnoj kvaliteti mesa, imati ćete priliku probati 7 vrsta
različitog mesa sa roštilja, degustirati popularna argentinska vina, te jahati u društvu gauchosa.
Povratak u hotel, slobodno vrijeme. Noćenje.

10.dan (19.11.) BUENOS AIRES – MONTEVIDEO ( Urugvaj) – BUENOS AIRES

Nakon ranog doručka, predlažemo cijelodnevni izlet brodom u Montevideo glavni grad Urugvaja.
Slijedi transfer iz hotela do trajektne postaje Buenos Airesa. Nakon prolaska carine ukrcavamo se na
trajekt za udobnu i ugodnu vožnju od 2 sata preko “Rio Plate” koja dijeli Argentinu od Urugvaja.
Upijajte prizore dok prelazite najširu rijeku na svijetu i uživajte u panoramskom pogledu na
Montevideo i urugvajsku obalu dok se približavate. Po dolasku nas čeka lokalni vodič te krećemo u
obilazak znamenitosti grada. Razgled impresivne kolonijalne arhitekture u gradskoj staroj četvrti i
Trgu neovisnosti, steknite dublje znanje o bogatoj kazališnoj i glazbenoj sceni Montevidea u
najstarijem i najvažnijem urugvajskom kazalištu, oduševite se zamršenom arhitekturom Najviša
zgrada u Urugvaju, vožnja pored stadiona koji je ugostio 1. svjetsko prvenstvo u nogometu 1930.
godine i zaustavite se na poljoprivrednoj tržnici kako biste saznali više o tradicionalnim urugvajskim
proizvodima. Usput se nudi nekoliko mjesta za tradicionalni ručak (nadoplata). U večernjim satima
povratak u Buenos Aires sa trajektom.  Slobodno vrijeme. Noćenje.

11.dan ( 20.11.) BUENOS AIRES – DELTA TIGRE

Nakon doručka, predlažemo odlazak na Tiger Deltu. Sa lokalnim vodičem malo ćete upoznati
povijest razvoja i širenja Buenos Airesa kroz godine. Krstarenje kanalima delte, jedne od najvećih u
svijetu. Otkrijte kako su stanovnici delte ovo močvarno područje pretvorili u razvijeno područje sa
pitkom vodom. Na delti se nalaze mnogobrojni yacht klubovi, vikendice, te kuća i muzej bivšeg
predsjednika Argentine Sarmienta koji potiče razvoj ovog područja. Nakon lokalnog ručka povratak
u grad. U poslije podnevnim satima mogućnost odlaska u školu tanga na tečaj plesa. Povratak u
hotel, slobodno vrijeme. Noćenje.

12.dan (21.11.) BUENOS AIRES – AMSTERDAM

Nakon doručka, slobodno vrijeme za posljednje utiske grada. Slijedi transfer do zračne luke. Prijava
na let za Amsterdam u 16.25 sati. Obroci tijekom leta. Noćni let.



13.dan (22.11.) AMSTERDAM – ZAGREB

Slijetanje u Amsterdam u 09.40 sati. Nastavak putovanja prema Zagrebu u 12.45 sati. Dolazak u
Zagreb u 14.35 sati.



Cijena i način plaćanja.
CIJENA PO OSOBI U DVOKREVETNOJ SOBI:

10.11.2024. Garantirano FIRST MINUTE

2.350 €
17.706,08 kn

2.490 €
18.760,91 knbla

avio takse - 490 € / 3.691,91 kn

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

–avionske karte Zagreb – Rio De Janeiro, Buenos Aires – Zagreb ( uključen kofer 1 x 23kg, 1 x
7kg ručna)
– unutarnji let Rio De Janeiro – Iguazu – Buenos Aires ( uključen kofer 1 x 20kg, 1 x 7kg ručna)
– transferi na destinaciji iz zračne luke od/do hotela u Riu, Iguacu, Buenos Airesu
– noćenja sa doručkom u hotelima sa 4*
– pratitelj iz Zagreba na hrvatskom jeziku
– organizacija i jamčevinu putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

– avio takse 490 eura
– doplata za jednokrevetnu sobu iznosi 690 eura
– putno zdravstveno osiguranje i osiguranje otkaza putovanja ( unutar 48h od prve uplate)
– izleti: Buenos Aires city tour 60 eur, tradicionalni ranč 135 eura,  poludnevni izlet u Paragvaj
30 eura, Slapovi Iguazu 85 eur, Corcovado-Sambodrom-Maracana (izvana) – 85 eur , Sugar
Loaf-Lapa-Selaron – 85 eur, Favela – Botanički vrt – 85 eur, Montevideo – 390 eura

INFORMACIJE:

Napomena: izleti se rezerviraju i plaćaju u hrvatskoj 15 dana prije putovanja

Minimalni broj putnika: 10

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

064



Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike




